

加息预期下 如何买保险

在加息和通货膨胀的预期下，大家都在考虑选择更加适合的投资渠道，买保险是条好路吗？

据了解，加息会提升主要投资于固定收益类资产的保险公司的投资收益，从而提升分红险和万能险的收益，不过市场利率浮动对于投资年限较长的保险产品来说影响有限。

加息提升

保险公司投资回报

温和加息有助于寿险公司提升价值。保险公司一般将四分之三以上的资产投资在银行大额协议存款和债券上，加息会增加这部分资产的收益率，而新增债券投资的回报率也会随着加息而增加。另有一些期限较长的债券(如50年期国债)以及另类投资，属于保险公司的负债战略配置，这部分债权一般是持有到期，主要目的是提供稳定的票息。

万能险影响最大

分红险影响滞后

优保网研究员黄柳或告诉记者，一两次小幅利率变化并不会影响保险产品的定价。纯保障型的意外险、健康险的费率厘定主要是依

据死亡率、发病率等因素，单纯利率变化不会对这类产品的价格有太大影响。但是加息会对和保险公司投资收益挂钩的产品产生积极影响。

湘财证券分析师叶青认为，加息对于万能险的影响最大。因为万能险的结算利率是保险公司根据宏观环境和同业情况每月调节一次。利息上涨后保户对于万能险结算利率增长的预期增强，所以保险公司最有可能率先调整。

平安证券保险分析师认为由于目前市场上分红险的占有率很高，所以加息对于分红险收益的影响不容忽视。按照《分红保险管理暂行办法》规定，“保险公司每个会计年度向保单持有人实际分配盈余的比例不低于当年全部可分配盈余的70%”。加息对于持有分红险保单的消费者无疑是好消息。

由于加息的影响，不少债券型基金出现下跌，加息是否也会对债券型投资险产生负面影响？

黄柳或告诉记者，加息会带来债券收益率上涨。同时也会使得存量债券价格出现贬值，不过保险公司持有债券很少进行波段交易，绝大部分是持有到期，因此受加息负面影响会比较小。

加息并非

购买保险的信号

保险产品，作为一种长期金融

理财产品，更多的是在为客户提供一份长期保障；不应该把短期内利率变化的情况作为购买保险的理由。相比市场利率，客户更应关注保险产品的保障利益以及能为客户解决的问题。

除了投连险等投资属性非常强的保险产品外，传统的保险产品并不是为了博取收益，而是为了规避风险，这才是保险的功能及用途。所以是否加息并不是买不买保险的决定性因素。

保障功能是保险最本质的特性，任何时候都是放在第一位的。虽然加息可能确实会给分红险等保险产品带来更好的收益，但是并不意味着投保人因为加息而去抢购分红险。保险理财产品的期限一般都在20年甚至更长，在这么长的时间里，银行利率可能会经历上下波动，但这并不能作为购买保险的理由。

此外，对于万能险等产品，保险公司给到客户的宣告利率不仅受其自身投资业绩的影响，也一定程度上受到市场经营环境、竞争对手策略的影响。有时，保险公司会适当提高万能产品的宣告利率，以期获得更多的销售业绩。

保险公司分配多少利润给客户并不完全由保险公司赚了多少钱来决定。保险公司为了达到业绩的平滑，往往把丰年时的利润向贫年移一些。在赚得多的时候往往会拨出一部分钱作为以后的平滑。

(一财)

“特殊党费”用得实在

济南农行张宜霞参观四川援建项目光荣归来



济南农行领导观看“特殊党费”援建项目宣传画册。

日前，济南农行张宜霞同志参加全国党员代表集中查看四川“特殊党费”援建项目光荣归来，并进行了活动情况座谈会。

10月28日至11月1日，济南农行张宜霞同志作为全国94名党员代表、全国农行系统和山东省金融系统唯一代表，参加了中央组织部组织的深入四川省成都、阿坝、德阳、绵阳等地区，实地查看特殊党费援建项目完成情况。代表们发现，“特殊党费”用得实在，基层老

百姓得到了实惠。11月2日，张宜霞同志光荣归来后，济南农行举办了座谈会。会上，张宜霞同志介绍了活动情况和自己的感受，济南农行班子成员观看了“特殊党费”援建项目宣传画册，深深地被四川人民不屈不挠，以伟大的抗震救灾精神所创造的人间奇迹所感动，决心充分发挥国有大型银行的作用，为实现“同业争排头，系统创一流”目标，支持经济社会又好又快发展多做贡献。(陈东林)

相约齐鲁金店
WWW.QILUJEWELLERY.COM.CN

业界动态

齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店

齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋

推出对婚庆和参军寄托祝福的典雅、时尚、特色珠宝展示活动

凡来齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店、齐鲁金店泉乐坊钻石分店购物者均会获得意外惊喜。

相约齐鲁金店

请光临齐鲁金店泉乐坊翡翠专卖店

齐鲁金店泉乐坊浪漫钻石屋

——高雅、时尚、独特，从心闪耀，直到永恒！

地址：泉城路路西巷9号

齐鲁牌 DOLALA 钻石婚嫁系列——

魅力一生(钻石吊坠)

以圆形为主体设计，周缀小钻，用玫瑰金镶嵌钻石而成。象征职场女性生活得潇洒，爱得自在的现代爱情观，把女人比喻为圆的中心，宛如心上人对她一生一世宠爱有加，浪漫，圆满，幸福。



破壳而出(钻石吊坠)

以椭圆形为主体，周镶小钻，用玫瑰金镶嵌钻石制作而成。造型简洁流畅，风格婉约，展现出女性优雅的魅力，也彰显出现代职场女性干练、智慧、率性的事业观。



齐鲁牌翡翠精品系列——

渔翁得利(翡翠摆件)

主体为江边一白发长须老翁，悠闲自在。身旁摆放着鱼篓和斗笠，鱼鹰立于鱼篓之上，正寻找捕捉目标，渔翁手抚收获的鱼儿，露出喜悦的神情。旁边两童子持荷叶与葫芦，以及“年年有余”的匾幅，一副安逸景象。



福禄双全(翡翠吊坠)

一个冰种阳绿翡翠葫芦镶嵌在18K 镶钻柳叶枝蔓造型上，另有18K 玫瑰金镶钻的蝴蝶点缀其中。作品构思独特，工艺精湛，质地细腻，鲜艳明亮。



每周精品

玫瑰花开(翡翠项链)

主体为翡翠玫瑰花，周衬18K 钻石群镶花叶。玫瑰花通体满绿，老坑玻璃种，雕琢大气，天然呵成，让生命充满张力，是温和成熟淑女的绝佳配饰。



红红火火喜庆红宝石系列——

“心心相印”喜庆婚嫁套系

由戒指、链牌组成，均采用心型造型，将多颗心形红宝石镶嵌其中，链牌中的红宝石，宛如一颗颗水滴晶莹剔透，适合娇俏秀美的新入选购。

送新人：寓意红红火火的日子，为结婚首选；送朋友：体现一份



齐鲁金店

泉乐坊翡翠店

齐鲁牌翡翠——精彩 灿烂 时尚 典雅
戴齐鲁首饰 享幸福人生

TEL: 0531-86111855 82388199

地址：泉城路路西巷9号 济南市西四路9号泉乐坊

